
________________________________________
(найменування органу Пенсійного Фонду

України)
________________________________________

(адреса місцезнаходження)

Від
________________________________________

(ПІБ)
________________________________________

(адреса місця проживання)
________________________________________

(засоби зв’язку: тел., e-mail)

ЗАЯВА

______________________________________________________________________
(ПІБ) перебуваю на обліку у Головному управлінні Пенсійного фонду України в
___________________________________ (повне найменування органу Пенсійного
Фонду України) як утримувач пенсії за вислугою років, відповідно до вимог Закону
України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких
інших осіб» від 09 квітня 1992 року.

______________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________(зазначається дата винесення рішення, найменування
суду та номер справи), яким суд визнав протиправними дії Головного управління
Пенсійного фонду України в __________________________ (повне найменування
органу Пенсійного Фонду України), які полягають у
обмеженні_____________________________________________________________
(ПІБ) пенсії граничним розміром при перерахунку пенсії з 01 квітня 2019 року на
підставі оновленої довідки_______________________________________(зазначається
найменування територіального центру комплектування та соціальної підтримки,
номер та дата видачі довідки) та зобов`язав Головне управління Пенсійного фонду
України в __________________________ (повне найменування органу Пенсійного Фонду
України) здійснити _____________________________ (ПІБ) перерахунок пенсії за
вислугу років 01 квітня 2019 року без застосування під час перерахунку обмеження її
граничним розміром на підставі оновленої довідки
_______________________________________(зазначається найменування
територіального центру комплектування та соціальної підтримки, номер та дата
видачі довідки) та провести виплату пенсії, з урахуванням раніше виплачених сум.

На виконання вказаного рішення суду Головним управлінням пенсійного фонду
України в __________________________ (повне найменування органу Пенсійного Фонду
України) було здійснено перерахунок пенсії ___________________________________



(ПІБ) з 01 квітня 2019 року, однак при здійсненні такого перерахунку було незаконно
скасовано доплату до пенсії у розмірі 2 000,00 грн відповідно до Постанови №713.

У зв’язку із наведеним, –

ПРОШУ:

1. Повідомити чи здійснено мені, ___________________ (ПІБ), перерахунок пенсії
за вислугу років з 01 квітня 2019 року без застосування під час перерахунку
обмеження її граничним розміром на підставі оновленої довідки
______________________________________ (повне найменування
територіального центру комплектування та соціальної підтримки)
__________________ (номер та дата довідки) та чи проведено виплату пенсії, з
урахуванням раніше виплачених сум на підставі рішення
_____________________________________________________________________
_________________________________(зазначається дата винесення рішення,
найменування суду та номер справи)

2. Повідомити на якій підставі мені, ___________________ (ПІБ), не нараховується
та не виплачується з _______________ (дата) доплата до пенсії у розмірі 2
000,00 грн на підставі Постанови КМУ №713 від 14 липня 2021 року.

3. Нарахувати та виплатити мені, ___________________ (ПІБ), доплату у розмірі 2
000,00 грн на підставі Постанови КМУ №713 від 14 липня 2021 року та
виплачувати зазначену доплату з ______________ (дата) в повному обсязі.

4. У разі не проведення перерахунку повідомити причини.
5. Відповідь прошу надіслати на адресу: ______________________ (адреса місця

проживання).

Додатки:
1. копія пенсійного посвідчення серії _______________ (серія та номер).

______________________ ______________________ ____________________
(дата) (підпис) (ПІБ)


